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GỢI Ý ĐÁP ÁN 1 SỐ CÂU VẬN DỤNG CAO






Câu 45. Cho hàm số  có đạo hàm liên tục trên đoạn  và thỏa mãn . Biết  và . Tích phân  bằng.




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 46. Cho hàm số  liên tục trên  và có bảng biến thiên như sau



Biết , hỏi phương trình  có bao nhiêu nghiệm?
	A. 4.	B. 2.	C. 3.	D. 5.



Câu 47. Cho các số thực  thỏa mãn điều kiện . Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức .


	A. .	B. .	C. 8.	D. 7.





Câu 48. Gọi  là tập hợp tất cả các giá trị của tham số thực  sao cho giá trị lớn nhất của hàm số  trên đoạn  đạt giá trị nhỏ nhất. Số phần tử của tập  là
	A. 0.	B. 3.	C. 2.	D. 1.










Câu 49. Cho hình hộp chữ nhật . Gọi  là trung điểm của . Mặt phẳng  chia khối hộp chữ nhật thành hai khối đa diện, một khối chứa đỉnh  và một khối chứa đỉnh . Gọi  lần lượt là thể tích của hai khối đa diện chứa  và . Tính .




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 50. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số  thỏa mãn 




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 45: Đáp án A
Phương pháp:

	 Sử dụng phương pháp từng phần đối với tích phân .



	 Xét , tìm , từ đó suy ra .

	 .
Cách giải:

Đặt 

	

	

	.
Xét tích phân

	

	

	

	.
Khi đó ta có

	

Vậy .
Câu 46: Đáp án C



Đặt . Vì hàm số nghịch biến trên  nên .


Ta có hàm số  là hàm số chẵn nên đồ thị đối xứng qua trục , từ đó ta có bảng biến thiên sau


Từ bảng biến thiên suy ra phương trình  có 3 nghiệm.
Câu 47: Đáp án D

Ta có: . Khi đó:

	

		

	

	

	.


Dấu bằng xảy ra khi  và .
Câu 48: Đáp án D



Gọi  là giá trị lớn nhất của hàm số  trên đoạn .

Ta có 



. Khi  .

Với .
Câu 49: Đáp án B

Gọi .

Khi đó ta có  trong đó

	;

Mặt khác 



 

.
Câu 50: Đáp án D

Xét hàm .



Vì  và  nên  nghịch biến.
Do vậy

	

	

	

	.
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